2023年7月18日 星期二 责编 安娜 美编 李佳祺



精彩纷呈的时尚体育活动点燃盛夏激情

啤酒+体育,绝配!

□本报记者 董梅雪 陈蔚

真刀真枪、拳拳到肉,拳手们在台上激烈对决,观众送上阵阵掌声与欢呼;配合着动感十足的音乐和气势如虹的口号,数名舞者齐聚啤酒城展开"舞林争霸";独特的卡丁车赛道、国内顶级的卡丁车设备,让游客在娱乐中体验速度与激情……除了清爽的啤酒和各色美食,本届啤酒节还准备了精彩纷呈的文体竞赛活动,让游客领略体育与啤酒碰撞出的"新火花"。

—— 火力"拳"开 —— 小小少年展搏击魅力

7月16日,在金沙滩啤酒城西啤酒文化广场上,以红蓝白为主色的搏击擂台在数十盏灯光的照射下犹如白昼。

伴随着主持人的激情开场 白,40名年龄在7-16岁的参赛选 手身着护具,集体亮相舞台,9名 国家级裁判也依次人场。很快,身 着全套护具的选手蔡雨辰、兰雨 梦登上搏击擂台。随着一声铜锣 声,比赛正式开始。台上,两名小 选手"打得火热";台下,观众们不 时传来欢呼,现场气氛十分热烈。 经过激烈角逐,最终兰雨梦取得 胜利。

"小选手们都很专业,比赛非常精彩!"现场观看表演的市民张亮说,作为一名自由搏击爱好者,看到如此多的小选手参与专业赛事,他感到非常高兴。

除了比赛,赛事现场还为观 众上演了十八般兵器武术技艺展 示、国潮舞狮表演等众多精彩的 节目。

据悉,这场比赛的结束,标志着第四届青岛时尚体育节"琴岛雄风"拳王争霸赛落下帷幕。自7月14日开赛以来,来自中国、南非、摩纳哥、阿尔及利亚等国家的80多名优秀运动员参与其中,为市民游客奉上了一场又一场视觉成富



健美操比赛中,选手们用舞姿展现青少年的蓬勃朝气。



2023青岛卡丁车大奖赛将带领观众体验速度与激情。

华灯初上,音乐渐起,身着统一服装的啦啦操队姑娘们轻踩节拍,跃动于音韵之间。她们时而轻歌曼舞,时而劲歌热舞……7月17日下午,第四届青岛时尚体育节全国运动训练竞赛联盟操舞联赛(山东站)暨ASHE青少年健美操运动技能等级通级赛在金沙滩啤酒城西啤酒文化广场揭幕。比赛场上,姑娘们笑颜灿烂、动作优美,用舞姿诠释满腔热情,展现蓬勃朝气。

紧随其后的是街舞斗舞PK 赛。只见参赛队伍分别登台,围绕 舞蹈的编排、创意和舞台表现力 展开激烈角逐。炫酷舞力"嗨炸" 全场,一些观众甚至不由自主地 跟随音乐比划起来,现场氛围十 分热烈。"这场比赛真是让人大饱 眼福!类似的比赛以前只能在电 视上看,今天看到了现场演出,简 直是燃爆了!"游客小姜激动地 说道。

作为第四届青岛时尚体育节的赛事项目之一,全国运动训练竞赛联盟操舞联赛(山东站)暨ASHE青少年健美操运动技能等级通级赛全程亮点满满。例如,青岛时尚体育节主题舞蹈首次亮相青岛时尚体育节;啦啦操、健美操、有氧健身操舞、街舞、爵士舞和中国舞大项目的选手轮番进行赛事展演;比赛赛程与表演环节相互融合,摒弃传统比赛形式,立足各项目的文化特点,打造了极具演艺

属性与文化内涵的体育赛事;借助"不止有体育,而且有文化;我为你加油,你为我呐喊"的口号,向市民游客传递"全民健身"正能量。

—— 风驰电掣 — 畅快体验速度与激情

戴上头盔、坐进赛车、竞速驰骋,倾听耳边引擎的轰鸣声以及轮胎与地面的摩擦声……这一幕是众多热爱赛车的市民的梦想。如果不能亲身体验,那么观摩专业赛车,或许是体验飞驰人生的另一种不错方式。记者获悉,2023青岛卡丁车大奖赛将于7月18日在凤凰之声大剧院举办,这项城市级运动赛事已连续3年在凤凰之声大剧院举办,每年吸引数百位专业赛车手同场竞技。

据了解,位于凤凰之声大剧院音乐广场的SPEED ONE卡丁车赛场是目前山东省内最大的成人卡丁车室外赛场,独特的卡丁车赛道、国内顶级的卡丁车设备,让驾驶者在娱乐中体验与现代都市生活一致的快节奏,以及不断超越自我的畅快感。

来自市南区的市民李先生告诉记者:"平时工作压力比较大,休息时会与朋友来凤凰之声大剧院玩几圈卡丁车解解压。非常期待这次卡丁车大赛,想看看专业赛车手如何进行速度与激情的竞逐。"

此外,由国际运动品牌澳睿跑专门为孩子们设计的运动竞技赛"澳睿跑·全能小将挑战赛"也将于凤凰之声大剧院周年庆期间举办。这场比赛既能满足孩子好动、好奇的天性,也能给家长带去健康育儿、活力陪伴的体验,充分展现新区的活力与朝气。

此外,7月22日凤凰之声大剧院还将与澳睿跑、迪卡侬联合举办"水上活动环保月",让游客在享受水上运动乐趣的同时,清理海洋垃圾、守护海洋生态、增强环保理念。